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Доктор физико-математических  наук, старший научный сотрудник, зам. Генерального директора ФГУП Главный научно-исследовательский вычислительный центр ФНС России, профессор НИУ ВШЭ, зав. Кафедрой "Информационная безопасность"

   После окончания московской средней школы в 1968 году поступил в Высшую школу КГБ СССР на факультет засекреченных систем связи по специальности прикладная математика. Окончил Высшую школу в 1973 году и как инженер-математик был направлен на дальнейшее прохождение службы в 8 Главное управление КГБ СССР, в котором занимался разработкой отечественных криптографических систем.

   Прошел служебный путь от младшего сотрудника – лейтенанта до генерал-лейтенанта – первого заместителя начальника центра ФСБ. Занимался исследованиями принципов защиты шифровальной аппаратуры широкого спектра применения. Оценивал надежность засекречивания информации с помощью специальных электронных устройств.

    За успехи в этой области в 1976 году удостоен Премии Ленинского комсомола в области науки и техники. Является одним из ведущих специалистов по защите информации, разработал и реализовал ряд сегментов современной концепции обеспечения компьютерной безопасности в России.

     Кандидат физико-математических наук с 1983 года, доктор физико-математических наук (защита в Спец совете Академии ФСБ РФ в 2006 г.), в 1984–1989 гг. вел годовые спец семинары для слушателей ВШ КГБ СССР. С 1985 по 1990 гг. вел курсы повышения квалификации специалистов ряда стран (Куба, Вьетнам, ГДР). Член Спец совета ИПИ РАН и Спец совета ИТМ и ВТ РАН. С 1996 по 2011 год член экспертного совета № 5 ВАК РФ. Академик Академии Криптографии Российской Федерации. Удостоен двух орденов РФ. Почетный сотрудник КГБ СССР, ФАПСИ при Президенте РФ.

   Разрабатывал и принимал участие в реализации методов защиты информационных ресурсов Президента РФ. Руководил созданием системы обеспечения безопасности информации в современных информационно-аналитических системах, включая защищенные от прослушивания современные электронные АТС большой емкости отечественного производства.

За эти работы в 1998 и 2008 годах удостоен Премии Правительства России в области науки и техники.

     Принимал непосредственное участие в разработке законодательной базы России в области информационной безопасности (Закон об электронной подписи, Закон о защите персональных данных и т. д.)

    Демобилизован в 2011 году. В настоящее время работает  в Главном научно-исследовательском вычислительном центре Федеральной Налоговой службы заместителем Генерального директора по обеспечению информационной безопасности компьютерных систем, разрабатываемых для ФНС России. 
Баранов �Александр Павлович








