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Маслов Олег Николаевич, доктор технических наук, профессор, действительный член Международной Академии связи, Академии медико-технических наук России, Академии телекоммуникаций и информатики.
Дата рождения: 13.07.1947 

Заведующий кафедрой прикладной информатики ПГУТИ, г. Самара.

В 1970 г. окончил Куйбышевский электротехнический институт связи (в настоящее время – Поволжский государственный университет телекоммуникаций и информатики, ПГУТИ). Служил в войсках связи, учился в аспирантуре Государственного НИИ радио, работал в ПГУТИ инженером, научным сотрудником, ассистентом, доцентом, профессором, заведующим кафедрой и проректором по научной работе. Доктор технических наук с 1994 г., диссертацию защитил в Самарском государственном аэрокосмическом университете им. академика С.П. Королева.

Профессиональный опыт
Ведет активную учебно-преподавательскую работу, стаж заведования кафедрами 25 лет. Основатель научной школы РАЕН в ПГУТИ «Моделирование стохастических процессов взаимодействия источников электромагнитных полей с окружающей средой». Автор более 300 опубликованных научных работ, из них 12 монографий и 30 изобретений. В разное время член диссертационных советов при Ставропольском военном институте связи ракетных войск, ПГУТИ и Северо-Кавказском федеральном университете. Научный руководитель и консультант более 20 аспирантов и докторантов, ставших известными специалистами в области некриптографической защиты информации. 

Участвовал в реализации отечественных и международных инновационных проектов, проходил стажировку в Германии, Франции, Бельгии. Награжден Золотой медалью им. А. Чижевского АМТН России «За научную разработку методов оценки и обеспечения электромагнитной безопасности средств радиосвязи, телевещания, видеотерминалов, компьютеров и сложной бытовой радиоэлектронной аппаратуры» и Золотой медалью «Innovation for Investments to the Future» Американо-Российского Делового Союза за разработки в области случайных антенн. 

Область научных интересов – электромагнитная совместимость и безопасность инфокоммуникационных систем, статистическая теория антенн, теории риска и ожидаемой полезности.

Государственные награды, ведомственные знаки отличия, благодарности:

· Заслуженный работник связи Российской Федерации;

· Заслуженный профессор ПГУТИ;

· Почетный радист Российской Федерации;

· Почетная грамота Комитета по образованию и науке Государственной думы РФ;

· Нагрудный знак «Куйбышев – запасная столица СССР»;

· Диплом «За личный вклад в развитие науки, здравоохранения и медицинской промышленности» АМТН России;

· благодарности Министра связи и массовых коммуникаций РФ и др.
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