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Доктор технических наук (1988 г.), профессор МГТУ им. Н. Э. Баумана, академик Международной академии связи.
Родился 18 марта 1957 г. в городе Горький.
Образование

В 1974 г. закончил физико-математическую школу № 40 г. Горького с золотой медалью. В 1980 г. окончил факультет аэромеханики и летательной техники МФТИ. В 1987 г. закончил аспирантуру МФТИ. Ряд курсов по повышению квалификации 1981–2014 гг.
Трудовая деятельность

С 1980 г. по 1992 г. – инженер, ст. инженер, МНС, научный сотрудник ЦАГИ им. проф. Н. Э. Жуковского.

С 1992 г. по 2002 г. занимал ряд руководящих должностей в коммерческих компаниях.
С 2002 г. по настоящее время является заместителем генерального директора компании "Аладдин Р. Д.", одного из ведущих российских разработчиков продуктов и решений для обеспечения информационной безопасности. 
Профессиональный опыт

· Научное руководство более 20 НИОКР, проводимых по заказам АТЭС, Минкомсвязи России, Федеральной таможенной службы, Росрыболовства, Пенсионного фонда России и др.

· Автор более 300 публикаций, в том числе соавтор 5 монографий, более 40 научных статей.

· Преподавательская  деятельность: МФТИ (2003–2004 гг.), ГУУ (2004–2009 гг.), НИИЖТ (2008–2009 гг.), МГТУ им. Н. Э. Баумана – доцент кафедры ИУ-10 с 2012 г. по настоящее время.

· Эксперт АТЭС по вопросам информационной безопасности (с 2006 г.). Член экспертного совета Комитета ГосДумы по безопасности и противодействию коррупции (с 2008 г.). Член Экспертного совета по вопросам совершенствования электронного документооборота в органах государственной власти при Министерстве связи и массовых коммуникаций РФ (с апреля 2013 г.). Член ТК-122 при Банке России (с июня 2013 г.). Член рабочей группы при ТК-26 по форматам ЭП (с апреля 2013 г.). Эксперт рабочей группы ИБ Экспертного совета при Минздраве РФ. Член Межведомственной рабочей группы при Банке России по развитию электронного взаимодействия на финансовом рынке и преодолению факторов, препятствующих развитию этого взаимодействия (с июля 2014 г.). Член рабочей группы по созданию Национального центра компетенции по вопросам ИБ при Комитета ГосДумы по безопасности и противодействию коррупции (с ноября 2014 г.).
Имеет ведомственные и общественные награды, юбилейные и памятные знаки. 
Сабанов�Алексей Геннадьевич








